



图①



图②

美图

## “梦想汽车”亮相 第98届比利时布鲁塞尔车展

1月8日,众多豪华汽车亮相比利时布鲁塞尔车展“梦想汽车”展区。第98届比利时布鲁塞尔车展将于1月10日至19日正式对公众开放。图①布加迪奇龙汽车,图②奔驰AMG汽车。 □ 据新华社

图说

### “村晚”热闹来彩排



1月8日,当地村民在排练“村晚”节目。当日,云南省大理白族自治州南涧彝族自治县碧溪乡回龙山村进行了“乡村春晚”彩排,村民们排练了自编自演的充满乡土气息的精彩节目。 □ 据新华社

### 缚秋打秋迎新春



1月9日,西安周至县上阳化村的儿童在打秋。当日,陕西省西安市周至县上阳化村立起高达20多米的巨型独杆秋千,村里男女老少轮番上阵,开始一年一度的“缚秋打秋”迎新春活动。 □ 据新华社

### 装扮车厢迎春运



1月9日,福州开往北京的D760次动车组乘务员在装扮车厢。2020年春运即将开始,中国铁路南昌局集团有限公司福州客运段乘务员装扮车厢,为旅客营造舒适温馨的旅行环境。 □ 据新华社

## 国家将进一步压实 “米袋子”省长负责制

我国将围绕加强粮食生产能力、储备能力、流通能力建设,进一步压实“米袋子”省长负责制。

国家粮食和物资储备局局长张务锋9日在全国粮食和物资储备工作会议上说,要压实部门和地方政府责任,研究制定进一步落实粮食安全省长责任制的政策措施。要总结近年经验,保持总体稳定,创新完善方法。要围绕加强粮食生产能力、储备能力、流通能力建设,充分调动农民种粮积极性,切实稳住粮食价格和供应,突出核心指标,强化结果运用,紧盯问题整改,更好发挥导向作用。在中央事权粮棉政策执行和中央储备粮棉管理年度考核方面,要用好“首考”有效做法,优化考核方案,着力增强实效。

国家将进一步健全法律法规及标准体系,加快推进“一法四条例”立法工作。《粮食安全保障法》立法和《粮食流通管理条例》修订已进入或即将进入送审环节,及早正式提请审议。国家粮食和物资储备局将抓紧研究起草《粮食储备安全管理条例》和《战略物资储备安全管理条例》,积极参与起草《石油储备安全管理条例》;大力支持各地加强粮食和物资储备立法。进一步完善粮食和物资储备标准体系,逐步健全标准管理制度。加快制修订急需重要标准,出台一批物资储备安全生产操作规程及技术规范,做到有标可循、有规可依。 □ 据新华社

发布

### 2020年高考将继续实施重点高校 招收农村和贫困地区学生专项计划

记者9日获悉,教育部日前印发《关于做好2020年普通高校招生工作的通知》,对今年的普通高校招生工作作出部署。通知指出,继续实施重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划,加强资格审核,优化考生服务,推动专项计划优惠政策落实到位。 □ 据新华社

### 我国将全面开放油气探采市场

自然资源部有关负责人9日说,我国将全面开放油气资源探采市场,允许民企、外企等社会各界资本进入油气勘探开发领域,此领域主要由国有公司专营局面将改变。据介绍,包括探矿权、采矿权在内的市场准入全面放开,将改变油气勘探开采领域主要由几家国有公司专营的局面。 □ 据新华社

### 商务部: 再投放2万吨中央储备冻猪肉

商务部新闻发言人高峰9日说,商务部9日会同相关部门开展了第六批投放中央储备冻猪肉2万吨的工作。据初步了解,目前有20个地方已经或正在投放地方储备猪肉9万多吨,春节前还有一些地区将陆续安排投放地方储备肉。 □ 据新华社

### 彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告  
第2020009期中奖号码:01、02、03、11、14  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2020004期中奖号码:  
红色球号码02、15、17、27、32、33 蓝色球号码:03  
中国福利彩票 3D玩法第2020009期中奖号码:574  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2020009期 中奖号码:208  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2020009期 中奖号码:20812

环球

### 美国发布自动驾驶 4.0 计划

美国交通部长赵小兰8日在拉斯维加斯消费电子展(CES)上宣布,美国正式发布自动驾驶4.0计划,旨在确保美国在自动驾驶领域的技术领先地位。赵小兰在主旨演讲中说,这一计划名为“自动驾驶4.0——确保美国在自动驾驶技术方面的领导地位”,由美国白宫和交通部共同发起。 □ 据新华社

### 伊朗初步调查显示 乌航客机因“技术问题”坠毁

伊朗民航组织9日公布初步调查报告说,8日在德黑兰失事的乌克兰国际航空公司客机因“技术问题”坠毁。报告说,失事客机起飞后不久遇到技术问题,在坠毁前尝试转向返回德黑兰霍梅尼国际机场,在2440米的高度从雷达上消失,地面没有收到来自飞行员的无线电通信。 □ 据新华社

数说

### 9年发2500万元“年终奖” 江西种粮大户这样激励农民种地

1月8日傍晚,在江西省安义县鼎湖镇西路村举行的“绿能农民增收节暨十周年庆典”现场,400多万元现金垒成一座金字塔,引来众人围观。当地种粮大户凌继河又要给农民发年终奖了。为激励农民种地,改变人们对农民的传统印象,凌继河已经连续9年以现金的方式给农民发年终奖,总奖金超过2500万元。 □ 据新华社

### 2020年“艺考”揭幕 有的院校专业录取率达到337:1

近日,中国的艺术学院又迎来一年一度的“艺考”季。据介绍,上海戏剧学院今年拟招收本科生539名,而全国报名总人次达到47220,再创新高。据介绍,上戏播音与主持专业拟录取20人,报名达6746人,录取率达到337:1,力压戏剧影视表演专业成为年度最热门专业。 □ 据新华社